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1. Тип звязків  у одному ланцюзі  ДНК: 

   а) водневі
   б)  нуклеотидні 

   в) фосфодиефірні
   г) пептидні
2. Нуклеотиди в молекулі РНК з'єднані між собою зв'язками, утвореними: 

    а) амінокислотами 

   б) азотистими  основами  і рибозою 

   в)  фосфатом і рибозою 

    г) комплементарними основами
3. Загальною особливістю  в будові ДНК і РНК є: 

    а) два ланцюги  

    б) нерегулярність 

    в) довжина  сотні тисяч нуклеотидів 

    г) антипаралельність
4. Загальною функцією ДНК і РНК є:  

   а) каталітична 

   б)  структурна 

   в) рефлекторна 

   г)  інформаційна
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 5. На рисунку  зображена хромосома з двох хроматид. 

Частина, виділена червоним кольором, містить: 

    а) одну дволанцюжкову молекулу ДНК 

    б) одну одноланцюжкову  молекулу ДНК 

    в) дві дволанцюжкові  молекули ДНК

    г) різну  кількість  молекул ДНК 
6. Третинна  структура не властива для:    

   а) ДНК

   б) транспортної  РНК

   в) рибосомальної  РНК

   г) матричної  РНК

7. Принцип комплементарності в будові ДНК був вперше виявлений в експериментах: 

   а) Альфреда Херші та  Марти Чейз 

   б) Грегора Менделя 

   в)  Джеймса Уотсона і Френсіса Кріка 

    г) Ервіна Чаргаффа

8. На цьому рисунку зображено: 
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   а) рибоза

   б) дезоксирибоза

   в)  піримідин 
   г) пурин
9. Ця  молекула може бути: 
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   а)  ДНК

   б)  матрична РНК

   в) транспортна РНК 
   г)  рибосомальна РНК

10. До принципів будови ДНК не належить: 

    а) триплетність 

   б) глобулярність 
   в) антипаралельність 

    г) компліментарність
11. Речовина, яка входить до складу РНК і не трапляється  в ДНК: 

    а) урацил 

   б) аденін 

   в) цитозин 

    г) піримідин
12. Датою народження молекулярної біології вважається: 

   а)  розробка Морганом хромосомної теорії спадковості в 1910 р. 

   б) доведення  ролі ДНК у спадковості в дослідах Евері в 1950 р.
   в) створення моделі ДНК Уотсоном і Криком в 1953 р. 

    г) появи методів секвенування  ДНК в 1972 р.
13. Вкажіть комплементарний ланцюг ДНК: АТТ — ГЦЦ — ТТГ

а)  УАА — ТГГ — ААЦ

б) ТАА — ЦГГ — ААЦ

в) УЦЦ — ГЦЦ — АЦГ

г) ТАА — УГГ — УУЦ
14. ДНК містить: 

 а)  рибозу, залишок фосфорної кислоти, одна з чотирьох азотистих основ: аденін, гуанін, цитозин, тимін; 

 б) дезоксирибозу, залишок фосфорної кислоти, одна з чотирьох азотистих основ: аденін, гуанін, цитозин, тимін; 

в) дезоксирибозу, залишок фосфорної кислоти, одна з чотирьох азотистих основ: аденін, гуанін, цитозин, урацил.
г) рибозу, залишок фосфорної кислоти, одна з чотирьох азотистих основ: аденін, гуанін, цитозин, урацил.

15. До первинної структурної організації  ДНК належить: 

а)  подвійна  спіраль 

б) комплекс ДНК + білки 
в) полінуклеотидний ланцюг
г) «листок конюшини» 

16. На відміну від молекул ДНК, молекули білка містять атоми: 

а) сірки; 

б) водню; 

в) азоту; 

г) молекули білка і ДНК містять одні й ті ж атоми.

 17. Структурними елементами нуклеїнових кислот є: 

а)  мононуклеотиди 

б) глюкоза 
 в) гліцерин
г) амінокислоти
18. Які  сполуки  містять  фосфор?  (декілька правильних відповідей)  

1)  прості білки; 

2) глікоген; 

3) ДНК; 

4) матрична РНК; 

5)  амінокислоти; 

6)  нуклеотиди.
19. Які сполуки є  гідрофобними ?   

а)  простий білок; 

б) нейтральний жир; 

в) глікоген; 

г) амінокислоти.

20. Вкажіть біологічні полімери  (декілька відповідей)  

1)  прості білки; 

2) нейтральний жир; 

3) ДНК; 

4) глікоген; 

5) амінокислоти.
21. Які сполуки містять нітроген? (декілька правильних  відповідей)  

1)  прості білки; 

2) нейтральний жир; 

3) фосфоліпіди; 

4) глікоген; 

5) ДНК; 

6) нуклеотиди
22. Процес подвоєння ДНК називається: 

а)  денатурація 

б) ренатурація 

в) реплікаціія 

г) дуплікація
23. У реакцію з амінокислотами вступає: 

  а) тРНК 





б) мРНК
 в) рРНК


 


г) ДНК
24. Модель будови молекули ДНК запропонували: 

 а)  Шлейден і Шванн 

 б) Мендель і Морган 

 в) Уотсон і Крик 

 г) Дарвін і Уоллес

25. Якщо ланцюг ДНК містить 28% аденілових нуклеотидів, чому  дорівнює  кількість гуанілових? 

а)  28% 



б) 14%
в) 22%



 г) 44%.
26.   У якому випадку склад  нуклеотиду  ДНК вказаний правильно? 

а)  рибоза, залишок фосфорної кислоти, тимін 

б)  фосфорна кислота, урацил, дезоксирибоза 

в) залишок фосфорної кислоти, дезоксирибоза, аденін 

г) рибоза, гуанін, залишок фосфорної кислоти.
27.  До пуринових  азотистих основ  належать: 

а) аденін і тимін
 б) урацил і цитозин
 в) аденін і гуанін
 г) цитозин і тимін
28. До піримідінових азотистих основ  належать: 

а) аденін і тимін
 б) урацил і цитозин 
в) аденін і гуанін 
г) цитозин і тимін.

29. У складі ДНК постійним є співвідношення пар  нуклеотидів:
а) А+Г/Т+Ц 



б) А+Т/Г+Ц 
в) А+Ц/Т+Г  



г) А/Г, Т/Ц
30. Спіральна структура ДНК підтримується за рахунок зв'язків між: 

а) суміжними нуклеотидами одного з ланцюгів; 

б) залишками фосфорних кислот нуклеотидів у двох ланцюгах; 

в) комплементарними азотистими основами  у двох ланцюгах; 

г) некомплементарними  азотистими основами нуклеотидів у двох ланцюгах.
31. Число водневих зв'язків, що виникають в парі «аденін-тимін» 

 а) один 

 б) два  

в) три 
 г) чотири
32. Число водневих зв'язків, що виникають в парі «гуанін-цитозин»  
а) один 

 б) два  

в) три 
 г) чотири

33. Повний оборот подвійної спіралі ДНК припадає на: 

а) 5 пар нуклеотидів
 б) 10 пар нуклеотидів
 в) 15 пар нуклеотидів 
г) 20 пар нуклеотидів
34. Найбільш малі   розміри молекул  характерні  для:
а) транспортна РНК
 б) інформаційна  РНК
 в) матрична РНК
 г) рибосомальна РНК.
